NOM - Prénom : BCPST 12
Interrogation écrite n°l.

INTERROGATION ECRITE NUMERO 1. SUJET A.

Vendredi 6 septembre 2024.
L’usage de la calculatrice n’est pas autorisé.

Exercice 1 - - Calculer :
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Exercice 2 - Résoudre les équations suivantes, d’inconnues z € R. On donnera
I’ensemble des solutions de chaque équation.

1. 222+ 32 +1=0
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3. 22 4+3=0
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NOM - Prénom : BCPST 12
Interrogation écrite n®1.

INTERROGATION ECRITE NUMERO 1. SUJET B.

Vendredi 6 septembre 2024.
IL’usage de la calculatrice n'’est pas autorisé.

Exercice 1 - - Calculer :

I ™ _ 3 2\ _ 4
cos (—E) 3_{ cos | 3 ) = =
™ _ A Iy _ -\
cos(5) = 4 @s(T)- - %
sin (—g) = = g cos(—7w) = - 4
sin (%) = \% tan (E) = ﬁ
sin (E:S—Tr) = J-?L’ tan(—7) = O

Exercice 2 - Résoudre les équations suivantes, d’inconnues z € R. On donnera
I’ensemble des solutions de chaque équation.

1. 322+ 22 -1=0
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